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Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do 1º ano da 9ª 
legislatura. Aos 03 (três) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 
18h e 07min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, 
Centro, Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de 
Souza, onde o mesmo declarou aberta a 3ª (terceira) Sessão Ordinária na presença 
dos(as) vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, Caio 
Cesar de Paulo Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de 
Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, 
Natalicia de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a 
entoação do Hino Nacional e logo depois a assinatura do livro de presença. Discussão e 
votação da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade a primeira secretária fez a chamada dos vereadores(as) inscritos para o 
uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada as(os) vereadoras(es): Professor 
Erivan; Carine do Zé Ivan; Jacqueline do Valtin; Natalícia do Sindicato; Professora Bene 
e Guilhermina Canuto. Dando continuidade com a Ordem do Dia, foram apresentadas as 
matérias a serem lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e discussão do 
Projeto de Lei nº032/2025 (do executivo) que dispõe sobre o Plano Plurianual para o 
período de 2026/2029, encaminhado para as comissões de: Constituição Justiça e 
Redação / Finanças Orçamento e Tributação / Obras e Serviços Públicos. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei nº15/2025 (do legislativo / de autoria do vereador Erivan) 
que institui, no âmbito do município de Jijoca de Jericoacoara, o “Dia do Cuidador 
Escolar” a ser comemorado anualmente no dia 14 de abril e dá outras providências. 
Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 
nº15/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº16/2025 
(do legislativo / de autoria da vereadora Guilhermina e do Pastor Caio) que declara como 
Patrimônio Cultural e Imaterial de Jijoca de Jericoacoara a Atividade do Crochê, 
encaminhado para a Comissão de Constituição Justiça e Redação. Leitura e discussão 
do Projeto de Indicação nº40/2025 (de autoria do vereador Erivan) que indica ao Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a secretaria competente, a construção de uma 
ponte nas passagens molhadas, localizadas no Mangue Seco, após a residência do 
Senhor Antônio Nonato, que dão acesso à praia. Votação do Projeto de Indicação 
nº40/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação 
nº41/2025 (de autoria da vereadora Guilhermina) que dispõe sobre a solicitação, em 
caráter de urgência, de base fixa de guarda-vidas no setor Boqueirão na Lagoa do 
Paraíso e dá outras providências. Votação do Projeto de Indicação nº41/2025 aprovado 
por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº42/2025 (de autoria da 
vereadora Natalícia) que sugere ao Poder Executivo Municipal a continuação do 
calçamento na Rua Vitória, que liga o centro da cidade à comunidade/localidade de 
Cruzeiro do Brandão. Votação do Projeto de Indicação nº42/2025 aprovado por 
unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento nº34/2025 (de autoria da vereadora 
Jacqueline) que requer do Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, 
que seja feito a pavimentação na continuação da Rua Belém até a CE-085, na Rua 
Centenário e na Rua Cuiabá, no município de Jijoca de Jericoacoara-CE. Votação do 
Requerimento nº34/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento nº35/2025 (de autoria da vereadora Carine) que solicita que sejam 
adotadas as providências necessárias para a revitalização da pavimentação da Rua 
Belém, também conhecida como Rua do Cemitério, bem como a execução do trecho 
remanescente, visando a conclusão integral da pavimentação da referida via, a qual 
constitui importante acesso à rodovia CE-085, no município de Jijoca de Jericoacoara-
CE. Votação do Requerimento nº35/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e 
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discussão do Requerimento nº36/2025 (de autoria da vereadora Bené Neta) que solicita 
o retorno do funcionamento do serviço de raio-X odontológico na Unidade Básica de 
Saúde Ana Balbino Calixto, situada na localidade de Mangue Seco. Votação do 
Requerimento nº36/2025 aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o 
Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, às 19:40h, e ordenou que se lavrasse a 
presente Ata, a qual após aprovada será assinada por todos os vereadores (as) que se 
fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 03 de setembro de 
2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


